

Soluție concentrată pentru curățenie On Guard™

dōTERRA™ | EUROPE

PAGINA INFORMAȚII PRODUS



CPTG™

PRINCIPALELE INGREDIENTE ȘI BENEFICII

- Uleiul esențial exclusiv On Guard, alături de amestecul de uleiuri esențiale CPTG de Portocală Sălbatică, Cuișoare, Scorțișoară, Eucalipt și Rozmarin menține suprafețele din jur curate.
- Dezvoltat pe baza agenților activi vegetali, acesta ajută la îmbunătățirea procesului de curățenie, contribuind totodată la obținerea unui produs sigur pentru tine și pentru familia ta.
- Nu conține conservanți, ceea ce îl face un produs de curățenie de uz casnic sigur și eficient.

INGREDIENTE

15-30% agenți tensioactivi neionici, 5-15% agenți tensioactivi anionici, 1-5% agenți tensioactivi amfoterici, parfum, <1% agenți de complexare, 0,63% limonen, 0,56% eugenol.



DESCRIEREA PRODUSULUI

Soluția concentrată pentru curățenie On Guard™ este concepută pentru a fi varianta de curățare naturală ideală. Aceasta conține uleiul esențial exclusiv On Guard, precum și un amestec de uleiuri esențiale CPTG™ de Portocală Sălbatică, Cuișoare, Scorțișoară, Eucalipt și Rozmarin, care te ajută să îți păstrezi casa curată și în siguranță. Acest amestec puternic de uleiuri esențiale este combinat cu numeroși derivați vegetali, asigurând o modalitate de curățare și eliminare a mirosurilor neplăcute, fără să-i afecteze pe cei dragi. Capacitățile multifuncționale ale Soluției concentrate pentru curățare On Guard o fac perfectă pentru curățarea suprafețelor solide din bucătărie, baie sau din orice încăpere de acasă, lăsând în urmă un miros curat și revigorant.

UTILIZĂRI

- Folosește Soluția concentrată pentru curățenie On Guard ca detergent de curățare multifuncțional, adăugând pur și simplu detergentul în apă.
- Amestecă apă și soluție concentrată într-o sticlă prevăzută cu pulverizator pentru o aplicare ușoară pe suprafețele de curățat.
- Data viitoare când vrei să cureți baia în profunzime, amestecă 45 ml de Soluție concentrată pentru curățenie On Guard în 3,75 litri de apă și folosește soluția pentru suprafețe precum faianță, blaturi, căzi și dușuri.
- Pentru curățarea vaselor, amestecă 45 ml soluție concentrată în 0,75 litri de apă; toarnă amestecul într-un recipient de sticlă și lasă-l la îndemână ca soluție sigură și eficientă pentru vasele murdare.

INDICAȚII DE UTILIZARE

Detergent multifuncțional: Aadaugă 30 ml de soluție concentrată la 0,75 l de apă.

Pentru baie: Aadaugă 45 ml de soluție concentrată la 3,75 l de apă.

Pentru vase: Aadaugă 45 ml de soluție concentrată la 0,75 l de apă.

Pentru suprafețe greu de curățat: Aplică soluție concentrată direct pe suprafața dorită și lasă la înmuiat. Evită utilizarea directă a soluției concentrate pe podele din lemn dur și piatră naturală.

PRECAUȚII

Provoacă iritarea pielii. Provoacă leziuni oculare grave. Nociv pentru mediul acvatic cu efecte pe termen lung. A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Recomandăm spălarea atentă a mâinilor după utilizare, precum și purtarea mănușilor de protecție/hainelor de protecție/echipamentelor de protecție a ochilor/feței. **ÎN CAZ DE CONTACT CU OCHII:** Clătește cu atenție cu apă timp de mai multe minute. Scoate lentilele de contact, dacă este cazul și dacă acest lucru se poate face cu ușurință. Continuă să clătești. Apelează imediat la un medic. Aruncă conținutul/recipientul la centrul local de colectare a deșeurilor. Conține ulei de Portocală și de Cinnamomum. Poate provoca reacții alergice.